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Presentazione di disegni di legge e di relazioni. 

P r e s i d e n t e . Invito l ' o n o r e v o l e Luchini Odoardo 
a venire alla tribuna per presentare una rela-
zione. 

Luchini Odoardo. Mi onoro di presentare alla 
Camera la relazione della Commissione sul di-
segno di legge sulle istituzioni pubbliche di be-
neficenza. 

Pres idente . Questa relazione sarà stampata e 
distribuita. 

Invito l'onorevole Dini a venire alla tribuna 
per presentare una relazione. 

Dini. Mi onoro di presentare alla Camera la 
relazione della Commissione sul disegno di legge: 
Riforma delle disposizioni delle leggi 28 luglio 
1861 e 23 giugno 1874 relative alla verificazione 
periodica dei pesi e delle misure, ed ai diritti 
metrici. 

Pres idente . Questa relazione sarà stampata e 
distribuita. 

Ha facoltà di parlare l'onorevole ministro delle 
poste e dei telegrafi. 

L a c a v a , ministro delle poste e dei telegrafi. Mi 
onoro di presentare alla Camera un disegno di 
legge per un servizio quindicinale a vapore fra 
Alessandria d'Egitto e »Suez, per completare il 
servizio diretto fra l'Italia e Massaua. 

Prego la Camera di voler dichiarare d'urgenza 
questo disegno di legge e di deferirne l'esame 
alia Commissione generale del bilancio, perchè 
si tratta solo di storni dal bilancio della marina, 
a quelli delle poste e telegrafi e dei lavori pub 
blici. 

Pres idente . Questo disegno di legge sarà stam-
pato e distribuito. 

L'onorevole ministro chiede che sia dichiarato 
urgente e che sia inviato per l'esame alla Com-
missione generale del bilancio. 

{La Camera approva). 

R i s u l t a m e l o della votazione. 

Pres idente . Dichiaro chiusa la votazione ed 
invito gli onorevoli segretari a numerare i voti. 

(/ segretari Quartieri e D'Ayala- Valva nume-
rano i voti). 

Comunico alla Camera il risultamento della vo-
tazione a squittinio segreto sullo stato di previ • 
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sione della spesa del Ministero della marineria 
per l'anno 1890-91. 

Presenti e votanti 220 
Maggioranza I l i 

Voti favorevoli . . . 182 
Voti contrari . . . . 38 

(La Camera approva). 

Comunicazione di interpellanze. 

P r e s i d e n t e . L'onorevole De-Cristofaro ha pre-
sentato la seguente domanda d'interpellanza : 

" Il sottoscritto chiede d'interpellare il mini-
stro dell'interno sul ritardo della presentazione 
del progetto di legge sulla circoscrizione ammi-
nistrativa del regno. 

Crispí , ministro dell' interno. E interrogazione 
o interpellanza? 

Presidente. Interpellanza. 
Crispí , ministro dell' interno. Allora ne parle-

remo a suo tempo. 
P r e s i d e n t e . Ha udito, onorevole De-Cristofaro? 
De-Cristofaro. Sta bene. 

Proposte sull'ordine dei lavori parlamentari. 

Crispí , presidente del Consiglio. Chiederei alla 
Camera di sospendere la discussione sul disegno 
di legge del credito fondiario, e di mettere nel-
l'ordine dei giorno il bilancio dell'entrata.... 

P r e s i d e n t e . E sospendere lo svolgimento delle 
interpellanze ? 

Crispí, 'presidente del Consiglio. Certo, prima 
bisogna portare al Senato questo bilancio. 

P r e s i d e n t e . Dunque l'onorevole ministro pro-
pone, che domani sia messo nell'ordine del giorno, 
come primo argomento da discutersi, il bilancio 
dell'entrata la cui relazione fu distribuita fino 
da ieri sera, e che la discussione sul disegno di 
legge riguardante il credito fondiario sia riman-
data a quando sarà esaurita la discussione del 
bilancio dell'entrata. 

Più tardi si stabilirà il giorno in cui avrà luogo 
lo svolgimento delle interpellanze che sono an«5 

cora nell'ordine del giorno. 
Rimane inteso che domani si discuterà il bi^ 

lancio dell'entrata, e se la discussione non sarà 
condotta a termine la Camera delibererà se é 
quando intenda di tenere seduta per esaurirla^ 
giacché per lunedì mattina è stabilito che debba 


